

Творческий проект  
Астрономия

Секция: Астрономия

**«Космическая сказка»**

Рытова Юлия  
МБОУДО ДЮЦКО «Галактика»  
учащаяся 11 класса

Научный руководитель:  
Моисеева Екатерина Вячеславовна  
МБОУДО ДЮЦКО «Галактика»  
Педагог дополнительного образования

г. Калуга  
2020 год

Каждое лето мы с братом приезжаем в деревню к дедушке с бабушкой. Хорошо проводить каникулы в деревне! Хорошо, потому что можно расслабиться и никуда не спешить, не бежать, не мчаться, а вдохнуть полной грудью чистый деревенский воздух, настоящий на травах, да напиться ледяной колодезной воды, и понять наконец-то, что жизнь - прекрасна! Вот и приезжаем мы каждое лето в гости, потому что знаем, что здесь нас всегда ждут и всегда нам рады. И кажется нам все здесь необычным и значительным, сказочным и фантастическим.

А дедушка наш самый известный сказочник на деревне. И сказки у него самые разные. На речку пойдем купаться, и кажется нам, что мы морские пираты. В лес за грибами – ищем клад, который закапали морские пираты. А бабушка с утра пораньше в русской печке уже хлебов напекла, да борщ и картошку в горшках наварила. А получился тот борщик, как обычно водится - наваристым, золотистым, ароматным и таким вкуснющим, что и слов не найти. Да и картошечка - рассыпчатая, со сметаной и молоком вприкуску, тоже неплохо...

К вечеру жара спадает. Солнышко устало и уходит, уступает место раннему месяцу. Они некоторое время видны на небе одновременно. Затем к месяцу постепенно присоединяются первые звезды, небо становится темнее, глубже. Легкий ветерок убаюкивает листву до завтрашнего рассвета, птицы и дневные бабочки, жучки и муравьи прячутся, а на смену им вылетают ночные бабочки и комары. Хорошо!...

И вот одним таким вечером сидели мы на веранде и ничего не делали.

## СКАЗ I.

Уже начало темнеть и к нам вышел дедушка, присел на скамейку и стал читать газету. Просматривая интересную статью, он не заметил, как к нему на цыпочках подкрался Сашка (мой брат) и принялся дергать деда за рукав.

- Деда, а деда, - канючил он. – Дедушка!

- Что? – спросил дед, не отрывая глаз от газеты.

Такой ответ не понравилось Сашке, и он продолжил дергать деда за рукав. Наконец, дед не выдержал.

- Сашка, что тебе нужно?

- Дедушка, расскажи сказку, - потребовал он.

- Ты уже не маленький, какие тебе сказки - взмолился дедушка.

- Я не маленький? Это я то не маленький? Ничего себе! Соседу Валерке дед до сих пор сказки рассказывает, а ты разве не можешь?

- Валерка на год моложе.

- Ну и что?

Дедушка задумался. Он понял, что Сашка просто так не отстанет, а тут еще и бабушка через окошко начала бранить дедушку.

- Хорошо. Я могу рассказать сказку, мне не трудно. Но какую?

Саша посмотрел на меня, и я увидела на его лице улыбку победителя.

- Какую? Расскажи нам космическую сказку. Вон про те звезды и луну, а еще пусть там будут космические пираты и обитаемые планеты.

Дедушка пожал плечами. Делать то нечего, ведь мы не отстанем. Он посмотрел на меня, посмотрел на небо, сложил газету и сказал:

- Пожалуйста.

Мы поудобнее устроились в кресле напротив рассказчика.

- Ну, слушайте, - дедушка отогнал обнаглевших комаров и начал свою сказку.

– На одной далекой, предалекой планете жил и властвовал жестокий король. Он носил очень грозное имя – Нарит. Планета, которой правил Нарит, называлась Агнивия и состояла она из океанов огня. Над океаном возникали огромные и прекрасные радуги. Агнивцы были очень пластичными существами. Агнивцу стоило себя мысленно представить другим, как он менял облик. Агнивцы страстно любили свою планету и всех её огненных жителей. Их жизнь продолжалась, пока жила планета. Но их жизнь была не такая яркая и красочная как планета. Народы планеты беспощадно угнетались. Драконовские законы отняли у людей свободу. Казни ни в чем не повинных людей стали обыденным явлением. Люди переставали доверять друг другу, опасаясь доноса. Однако, не смотря на то, что Нарит был очень жесток, он всё же умудрялся иногда быть добрым. Но добр он был только к двум людям: к тайному советнику Кару и к наследнику престола, своему сыну Анти. Сына король сильно любил и готов был за него жизнь отдать. А вот Кару он жаловал только тогда, когда дела в государстве шли хорошо.

Что касается принца, то его всячески баловали, стараясь угодить. А попробуй не угодить! Страшно подумать, что может случиться с тем дерзким человеком. Все боялись своего короля, как огня. Поэтому мальчик рос капризным

и избалованным. У него не было друзей. Отец не позволял играть со сверстниками. Но был он одинок и еще потому, что он был очень сильно болен – не мог ходить. Наследник престола часто скучал и поэтому много читал в поисках развлечений. Принц мечтал о новом, неизведанном и интересном. Но это была лишь мечта, не более... И вот однажды поздним вечером он зачитался новой увлекательной книгой о звездах и не заметил как заснул сидя в кресле около окна. И ему приснился сон.

## СКАЗ II.

Дверь в комнату тихо отворилась и вошла женщина. Она очень была похожа на его маму, которую он никогда не видел, но он точно знал, что эта женщина его мама.

- Эй, Анти, пора спать,- ласково окликнула она его и стала стелить постель.

- Я еще чуть-чуть,- как все дети на свете, стал упрашивать Анти, но мама со словами: "Завтра, завтра, завтра" - подошла к нему и подхватила на руки. Анти привычным движением обнял ее за шею, и мама перенесла его на кровать.

В это время с неба спустилась маленькая любопытная голубая звездочка и присела на окошко. Звездочка, боясь, что ее заметят, спряталась за переплет рамы, а как только в комнате все стихло, уселась на перекладине приоткрытой форточки. Принц, поерзав на подушке, уже совсем было собрался закрыть глаза, как заметил на окне свечение. Он ойкнул, приняв звездочку за огонь, но потом сообразил, что огонь желтый и оранжевый, а тут был белый и слегка голубоватый свет.

- Привет,- сказала маленькая звездочка.

- Здравствуй... Ты кто? Привидение?

- Ох! Ха-ха-ха! Какое же я привидение? Они все злые и противные. Я - звезда. Правда, пока еще очень маленькая, но, когда вырасту, мне подарят планеты.

- Звезда?!

- Тихо ты! Если мой дед услышит, что я с кем-то болтаю, знаешь, что мне будет? Давай-ка я спрячусь.- И с этими словами маленькая звездочка скользнула по шторе и оказалась на столе, заслонившись от окна переплетом книги, которая лежала на столе.

- Слушай, а у вас тоже девчонки-вредины бывают?

- Не знаю, я с ними не встречался,- ответил Анти.

- Как так? Ты что, гулять не ходишь?

- Нет. Доктор сказал, что я, наверное, так и не смогу ходить. Чудес на свете не бывает...

- Чего?! Чудес не бывает? Да кто в это поверит? Мой дед говорит, что чудеса встречаются на каждом шагу!

- А кто твой дед?

- Мой дед? Звездопад. У него, знаешь, какая борода! Из самых ярких звезд и комет. И мы, маленькие звезды, живем в ней. Как он ею тряхнет, так мы и разлетаемся, а потом снова прилетаем к нему.

- А-а! Это когда по небу звезды катятся, у нас загадывают желание, пока летит звезда, и оно должно исполниться.

- А ты загадывал?

- Сколько раз, но все равно ничего не выходит.

- Это потому, что тебя не услышали или слышали такие, как моя сестрица.

Уж она-то никогда не выполнит ничьего желания.

- Почему?

- Так ведь, чтобы желание исполнилось, звезда должна рассыпаться на тысячу светлячков и упасть на землю. Не каждой этого хочется.

В это время за окном что-то тихо прошелестело.

- Ой, мне пора! Все уже собираются обратно. Ты сейчас попробуй загадать желание...- И маленькая звездочка взлетела в небо.

Принц посмотрел в окно. Небо становилось все темнее и темнее, и все ярче разгорались звезды, и они казались такими близкими и большими. Анти вдруг увидел падающую звезду. "Хочу ходить!" - вырвалось у него. Звезда вспыхнула и исчезла. "Ну вот и опять все зря! - вздохнул Анти, вглядываясь в ночное небо.- И звездочка не прилетает". Так он и заснул.

На утро принц проснулся от того, что яркие шаловливые лучи солнца щекотали его зажмуренные веки. В комнату вошла служанка.

- Доброе утро ваше высочество,- сказала она.- Давай я отнесу вас на кресло, а то доктор скоро придет.

Доктор пришел после обеда.

- Ну что ж,- вздохнув, как всегда, сказал он.- Попробуем постоять.

Приподняв принца, он поставил его на пол. Но когда доктор опустил руки, Анти не упал на кресло, а покачиваясь, остался стоять. А затем сделал шаг...

### СКАЗ III.

Вновь вечерняя прохлада опустилась на разогретую солнцем землю. Наступил долгожданный вечер.

- Дедушка, - спросили мы, - а что было дальше?

- Дальше? – удивился дед. Он уже преспокойно считал, что мы забыли о вчерашней сказке. «Неужели им понравилась эта нехитрая чепуха? Что ж, придется придумывать сказку дальше».

- Дедушка, рассказывай, пожалуйста...

- Хорошо. Вот что произошло дальше, - дед собрался с мыслями. – Когда король узнал о чудесном исцелении принца, он приказал устроить праздник на всей планете. Анти был самым счастливым и самым задумчивым мальчиком одновременно. Он ни как не мог понять, приснилось ли ему это или нет.

В это время на планету вернулся звездолет-разведчик, посланный в космическое пространство с целью найти планету, пригодную для колонизации. Сразу после возвращения король пригласил во дворец капитана звездолета.

В огромном приемном зале, развалившись на троне, слушая гимн, сочиненный в собственную честь и окруженный верной стражей, наслаждался праздником грозный владыка.

- Приветствую вас, ваше величество, - капитан низко поклонился. Король доброжелательно махнул рукой, предлагая гостю подойти поближе.

- Я...

- Не рассказывайте мне о своих впечатлениях. Охотно верю, что это очень интересно. Прежде всего, я желаю услышать радостную весть из уст первооткрывателя.

- Как угодно, ваше величество. Планета обитаема. Экземпляр вполне подходящий. После детальной обработки полученной информации...

- Прекрасно! Bravo! Вот с этого надо начинать, адмирал! Я не оговорился. С этой минуты вы – адмирал!

- Благодарю вас, ваше величество. Это большая честь для меня, - бывший капитан мгновенно поклонился.

- Полно, - кисло поморщился тиран. – Идите, вы свободны, адмирал. За вами остается право назвать новую столицу будущей колонии.

Адмирал вышел, не переставая кланяться. Нарит задумался. Неожиданно открылась дверь. В зал вошел принц.

- А это ты, сын мой, - лицо короля преобразилось.

- Да, отец. Кто тот офицер в форме капитана космоплавания, который попался мне навстречу?

- Этот, - король небрежно махнул рукой. – Это путешественник. Он открыл новую планету.

Глаза принца загорелись, ведь он столько читал о далеких планетах, что ему сразу же захотелось узнать побольше об этой новой планете.

- Как интересно, папа, я хочу с ним поговорить!

- Как хочешь. Охрана! Задержите адмирала.

Наследник престола встретился с новоиспечённым адмиралом. Тот, чересчур угодливо улыбаясь, рассказал принцу почти всё о новой планете. Это была планета Осьминогия. У круглых жителей Осьминогии руки и ноги напоминали присоски. Передвигались осьминожцы прыжками. Вместо деревьев на Осьминогии росли огромные лианы. Они были достаточно прочными, чтобы занимать вертикальное положение, и совсем немного гнулись при ветре. Ветры дули разные и постоянно. Только не такие свирепые, как на Агнивии. Питаются жители Осьминогии вкусными и нежными плодами, вызревающими на длинных лианах. За плодами подпрыгивали на любую высоту, там их и едят. Воду пьют из огромных круглых листьев, которая скапливалась на них после дождей в большом количестве. Два солнца освещают планету, поэтому ночь и день были очень короткими. Тёплые дожди без гроз идут только по утрам. Огня жители планеты Осьминогии не ведали. На Осьминогии отсутствует техника. Дома построены из лиан, они круглые, без окон. Осьминожцы спят кто на стенах, кто на потолке. Они подпрыгивают и приклеиваются к стенам или потолку, там и засыпают. По вечерам там звучит музыка и песни. Музыкальными инструментами являлись всё те же лианы. По ним водят разными травинками, и лианы издают прекрасные звуки. Осьминожцы дружат с красивыми птицами, которые обитали на этой

планете. В давние времена, как говорится в преданиях, на планету напали воины с планеты Бабочек, и планета Осьминогия чуть не погибла. Бабочки, вернее, гусеницы, которых отложили бабочки, съели все лианы и травы. Очень долго жителям Осьминогии пришлось восстанавливать свои зелёные насаждения. Мальчику понравился рассказ офицера. Он услышал много нового. В это мгновение принц забыл, что находится в скучном замке, где всё ему до крайности надоело и, что совсем недавно он не умел ходить. Его мысли улетели далеко-далеко от родной планеты, и мальчик мечтал, находясь во власти детских грез. О, если бы адмирал знал, чем обернуться для него эти детские грезы, он предпочёл бы умереть, не входя в замок тирана. Но адмирал не умел предсказывать будущее, а потому с живостью и учтивостью рассказывал всё новые и новые истории, основанные на впечатлениях от посещения недавно открытой планеты. Он, конечно, видел, что принцу нравится его болтовня, и всячески угождал, надеясь извлечь выгоду.

- Ну вот, ваше высочество, я рассказал вам всё, что знал о чудной планете, - адмирал устал и решил, наконец, завершить свою длинную речь. – Но я повторяю, это далеко не полный рассказ. За столь короткий срок просто невозможно всё узнать.

- Скажите, господин адмирал, - глаза молодого наследника престола дьявольски блеснули, - вам не хотелось бы узнать о новой планете ещё больше?

- Вы изволите шутить, ваше высочество? – адмирал немного заволновался.

- Я не шучу. Сейчас мы пойдем к отцу.

- Зачем, ваше высочество? – голос адмирала дрожал.

Принц только улыбнулся.

- Ну, идите же, - добавил он.

Адмирал, еле шевеля ногами, побрел вслед за принцем.

Мальчик открыл дверь приемного зала и втолкнул туда остолбеневшего адмирала. Охрана отреагировала моментально. Нарушителя спокойствия тут же схватили. Король вынужден был прервать разговор с канцлером Кару.

- В чем дело? – взревел Нарит.

- Ваше величество, - взмолился адмирал, - я...

- Отец, - в зале появился принц. Его звонкий голос, поддержанный естественной акустикой, зазвенел в ушах присутствующих. – Я хочу посетить планету, открытую адмиралом.

Король Нарит на мгновение потерял дар речи.

- Я... я не совсем понял, что ты сказал, сынок.

- Я хочу посетить недавно открытую планету, - почти по слогам повторил принц. – Мне надоело одиночество! Мне надоели роботы, слуги, стены – все надоело! Я столь времени провел в кресле не покидая замка. Я хочу узнать как можно больше и хочу увидеть все своими глазами, а не читать в книжках.

Король Нарит призадумался.

- Но, мальчик мой, если хочешь развлечься, то лучше слетай на Планету Зеленцы. На прекрасной планете Зеленцы имеются и дни, и ночи.

Многочисленные реки текут в озёра, моря и океаны. Растут деревья, цветы и травы. Идут дожди. На Зеленцах вечное лето. На Зеленцах не знали птиц и там

отсутствовали вредители. Миролюбивые жители. Прекрасная планета, лишь недавно колонизирована, есть на что посмотреть.

- Не надо мне других планет. Я хочу видеть эту, - принц недовольно скривил губы.

Король только покачал головой и тяжело выдохнул. Он не мог отказать самому дорогому и любимому человеку.

- Хорошо, сын, если ты так хочешь, я, пожалуй, не против. А пока, пожалуйста, выйди, я поговорю с адмиралом.

Принц нехотя вышел. Труднее всего Нариту было произнести слово «пожалуй».

- Вот что, адмирал, я не могу отказать своему единственному сыну. Поэтому вам придется сопровождать его. Не хочу отпускать мальчика, но, возможно, прогулка пойдет ему на пользу. Покажите принцу планету, не отходите от него ни на шаг. Он капризен, помните об этом. Вам в помощь я дам команду телохранителей. Они умеют всё, от улыбки до уничтожения целой планеты. И помните, за принца отвечает головой.

- Готов служить, ваше величество, - бодро ответил адмирал, в душе проклиная сообразительность избалованного ребенка и отеческое слабование тирана. – Разрешите повидаться с семьёй.

- Конечно, поезжайте домой. Вас вызовут.

- Дедушка, а дальше? – спросил Сашка.

- Дальше? А дальше вам ребята пора спать, - указывая на часы, сказал дедушка-сказочник.

- У-у-у! Мы не хотим, - стали протестовать.

- Как знаете, - произнес дед. – Если не ляжете спать, я дальше рассказывать не буду. Выбирайте.

- Ладно, - обиженно согласились мы, и пошли спать.

#### СКАЗ IV.

Я и Сашка еле дождались следующего вечера.

- Дедушка, а что было потом? – спросила я, как только стемнело за окном. – Они полетели на ту планету?

- Полетели, очень скоро полетели. Принц не хотел ждать ни одного дня.

- Расскажи еще что-нибудь о нем.

- Что о нем можно рассказать? Я бы не хотел, чтобы кто-то еще имел такой скверный характер, как у него. По холоду души он даже превосходил своего отца. Это был хороший наследник с точки зрения Нарита.

Наконец настал долгожданный день старта корабля-разведчика. Нарит лично осмотрел звездолет. Все меры безопасности были приняты. Этому вопросу тиран уделил огромное внимание.

- А кто на них мог напасть? – спросил Сашка.

- Как кто? Принц – второй человек в том мире. Важная персона. Если с ним что-нибудь произойдет, то многое может измениться. Несмотря на то, что все боялись Нарита, он ещё больше опасался за свою свиту, боялся измены, никому не доверял. Король берег своего сына. Мальчик был надежной опорой его власти.

После всех приготовлений корабль стартовал. Молодой принц не на секунду не отходил от обзорного монитора. Он впервые покинул родной дом. Ему хотелось увидеть все, что находилось за границами замка и тем более за пределами его родной планеты. Все то время пока планету можно было видеть на мониторах, принц не на минуту не покидал капитанский мостик. В сердце принца возникла нотка сомнения, а правильно ли он поступил, упросив отца отпустить его на новую планету. Но эти сомнения длились не долго.

На мониторах появилось что-то не определенное и приближалось это что-то очень быстро. «Неужели это пираты» - подумал принц. К сожалению, интуиция не подвела принца. Два враждебных корабля появились неожиданно, почти рядом с кораблем. На бешеной скорости они пронеслись мимо, сделали крутой разворот и приготовились атаковать. На всем корабле воцарилось молчание. Каждый в этот момент искал выход из сложившейся ситуации. Принц размеренно шагал взад-вперед по капитанскому мостику, пытаясь найти решение из создавшейся проблемы, и вслух рассуждая:

- У нас немного времени, минут десять или пятнадцать, пока они скоординируют свои действия для начала атаки. Что же делать? Как бы повел себя отец? Капитан, свяжитесь с домом.

- Никак нет, принц! Диспетчер сообщает, что канал связи заблокирован неизвестным нам способом частотного поглотителя.

Принц понимал, что у него нет времени на раздумья и ждать помощи не откуда. Тогда принц приказал капитану попробовать связаться с пиратами и узнать о их планах.

- Капитан если пираты пойдут на контакт с нами, постарайтесь потянуть время, для того чтобы мы с адмиралом могли разработать план наших дальнейших действий...

- Мы знаем их планы, – беспардонно вмешался в разговор адмирал, – захватить ваш корабль, ваше высочество, и взять в заложники вас. Мы будем драться до «последнего», сколько там этих пиратских корыт?

- Два, если очередные не пожалуют следом? Значит нам придется сражаться с двумя хорошо оснащенными пиратскими кораблями.

- Всего лишь с двумя. Это не так страшно. Ведь это пираты. И если их только два корабля, то наши шансы на победу очень велики. Потому что пираты охотятся только стаями. Поодиночке они боятся вступать в сражение, а когда их много, они наглеют и начинают атаковать даже целые флотилии.

- Благодарю, вас адмирал. А теперь я прошу вас приступить к действиям. Нам необходимо мобилизовать все свои силы для неизбежного сражения с космическими пиратами, ведь помощи нам ждать не откуда.

- Неужели нет никаких шансов избежать столкновения, может быть, необходимо вступить с ними в контакт, потянуть время или стартовать в гиперпространство поближе к дому!?! – выдвинул свой вариант развития событий доктор Шмат.

Принц Анти и капитан корабля понимающе переглянулись друг с другом. И принц по взгляду капитана понял, что у этого предложения не будущего. Пираты не выходили на связь, и вдобавок к этому они практически полностью заглушили двигатели корабля. Пожалуй, только адмирал знал, насколько коварны и жестоки пираты. Имея многократный опыт столкновения с беспощадным пиратским племенем, он знал, что любые переговоры с ними бесполезны. Во-первых, пираты предпочитают не вступать в переговоры с жертвой, а во-вторых, если они и вступают в контакт, то лишь с одной целью, чтобы усыпить бдительность экипажа или оказать на него психологическое воздействие. Известны случаи, когда под воздействием гипноза, им безропотно сдавались целые города и даже военные космические эскадры.

- Капитан, что пиратское племя не выходит на связь, – пришел на помощь принцу адмирал, – так что потянуть время не получится. А на счет прыжка в гиперпространство – идея неплоха, но технически трудно выполнима в данной конкретной ситуации. Спасибо доктор за ваше беспокойство.

- Пираты случайно или специально, но очень удачно выбрали место для нападения на наш корабль. Мы загнаны в угол. Нас окружает огромное количество спутников и других планет. Позади нас расположен спутник Пустынь. Таким образом, мы не можем резко отступить назад в гиперпространство. Впереди нас находится планета Трио с ее плотной атмосферой и двумя другими своими спутниками. Справа и слева от нас находятся корабли пиратов, оснащенные не только частотными поглотителями, но и гелиевыми пушками, готовыми уничтожить нас при первом же движении.

- Внимание, наблюдаются двойные колебания гиперполя, – перебил адмирала доклад диспетчер.

Все обратили внимание на монитор корабля, где был виден вылет неизвестного космического корабля. Огромный звездолет промчался на огромной скорости так, что на мгновение восстановилась связь, но только на мгновение. Это был известный всем пиратам «Звездный странник», обозначенные синеватым пламенем своих двигателей, он был проклятием для всех пиратов, потому что он беспощадно уничтожал всех пиратов.

- Всем приготовиться к бою! Теперь у нас есть надежная помощь, – скомандовал принц, – теперь нам не остается уповать только на чудо. Так что, доктор, у нас все будет хорошо, и мы еще побываем на неизвестных планетах.

- Понимаю, принц. Удачи!

В очередной раз принц отметил, что отдает свою судьбу и судьбу всего экипажа в руки «Звездного странника». Переведя взгляд на монитор, Анри попытался просчитать возможные варианты нападения со стороны космических пиратов и необходимые маневры для его корабля, чтобы остаться в живых самим и принести максимальный урон противоположной стороне, ведь связи со «Звездным странником» у них не было. Конечно, «Звездный Странник» боевой корабль, и поэтому для него не составит труда разобраться с пиратами самостоятельно, но принц, несомненно, хотел принять участие в бою и быть очень полезным в этом сражении. Капитан продумывал оборонительную стратегию, пытаясь максимально использовать достоинства своего корабля.

- Лучшая оборона – это нападение. Как вы думаете, адмирал? – обратился принц за советом к адмиралу.

- Неплохая идея, принц, эта тактика не раз оправдывала себя в бою.

- Если мы немедленно атакуем пиратов, то имеем возможность уничтожить их, а «Звездный странник» поддержит наши начинания. Тем самым мы увеличим свои шансы на выживание и спасение.

- Согласен. Пираты не успеют начать атаку, если мы первыми вступим в бой. А «Звездный странник», увидев наши действия, присоединится к нашим начинаниям и мы победим пиратов.

- Капитан, приготовьтесь, полная боевая готовность! Мы атакуем! Полный вперед! Временно отключить защиту для максимального ускорения! Стрелять по приказу, а дальше будет видно.

- С богом, ребята! – воинственно закончила капитан, оборачиваясь к своему пульту управления.

- Первый короткий залп из всех орудий по всем кораблям.

Быстрое самонаведение на объект и неповоротливость противника от неожиданного маневра, принесли ожидаемый результат. Струйки плазмы из орудий «Звездного странника» разрезали мрак космоса, точно поражая цели. Было видно, как вражеские корабли отразились бликами защитных экранов и постепенно, как бы нехотя, начали разворачиваться и маневрировать.

- Длинный мощный залп из всех орудий, пока они не опомнились, – координировал огонь командир.

Струи беспощадной головной лазерной пушки слились в один мощный поток с пушками «Звездного странника», не оставляя никаких шансов вражескому кораблю. Было видно, как безнадежно пытается выдержать атаку защитный экран звездолета пиратов, как с каждой секундой блекнет и тает его блокирующий потенциал, полностью исчезая и подставляя безжалостным лучам беззащитную металлическую поверхность обшивки. Ничто не могло уже сдержать столь мощный энергетический напор двух кораблей. Ярко-алым пятном термоядерного взрыва отметились бывшие места нахождения кораблей. Громкое, ликующее «Ура!» прокатилось по рубке управления. Сражение было закончено. Связь восстановлена. И первым, с кем связался принц, был капитан космического корабля «Звездный странник». Анри поблагодарил капитана за помощь. Ведь если бы не помощь «Звездного странника» пиратам бы представилась возможность захватить Анри и его команду в плен, а это все равно, что подписать себе смертный приговор.

Помощник капитана вывел двигатели на максимум, вдавливая экипаж в мягкую податливую оболочку кресел. Звездолет стрелой разрезал космическое пространство, стремительно уменьшая расстояние от места встречи с пиратами. Похоже, что пираты не ожидали такой выходки со стороны принца и его команды.

## СКАЗ V.

После встречи с пиратами жизнь на звездолете шла своим чередом. Наконец на обзорных мониторах появилось изображение долгожданной планеты. Принц зачарованно рассматривал постепенно увеличивающийся диск. Он часами не отходил от монитора, и неизвестное чувство просыпалось в нём. Неужели это чудо природы будет завоевано, превращено в грязную колонию? Он так много читал о разных далеких планетах, о том, как на них живут другие существа. Он все это хотел знать. И хотел это узнать побывав на планетах самостоятельно и он очень хотел что бы эти планеты были бы свободными, а не находились в рабстве. От этой мысли мальчику становилось грустно. Он старался отогнать мрачные мысли, но они неотступно преследовали его.

Звездолет вышел на стационарную орбиту. Однако, прошла неделя, другая, а адмирал не торопился высаживаться на поверхность. Терпенье принца лопнуло. Он вызвал адмирала.

- Адмирал, когда вы планируете высадиться на поверхность? Мы уже неделю кружим вокруг, да около. Мне это надоело!

- Понимаю, ваше высочество, вам хочется поскорее увидеть своими глазами чудную планету, - мягко ответил офицер. – Но ещё не всё готово, ведь это не прогулка по зимнему саду. Ваша безопасность превыше всего! Это будет высадка на малоисследованную... да что там говорить! Вас ждет совершенно иной мир, где всё не так, абсолютно всё. Вы удивитесь, уж поверьте моему опыту, ваше высочество.

Мальчик недовольно скривил губы.

- Хорошо, а когда всё будет готово?

- Через неделю.

Офицер ушел. Принц прошелся по каюте. В груди начала разрастаться смутная тревога. Интуиция буквально голосила, предчувствуя опасность. И хотя наследник престола не знал чем вызвана тревога, он чувствовал приближение чего-то страшного.

Принц остановился возле огромного монитора. Захватывающая панорама звезд теперь казалась ему зловещей. Он с болью смотрел на безликие звезды и чувствовал себя одиноким. Теперь он жалел, что поддался минутному капризу. Теперь ему хотелось домой, к отцу.

Недоброе предчувствие мучило принца, но рядом, буквально под ногами лежала голубая планета, которая с прежней силой манила к себе. И наследник престола решил... Он вызвал капитана звездолета. Другого выхода не было. Через несколько минут входной люк открылся. В холл вошел молодой капитан.

- Прошу прощения, ваше высочество, вы меня вызывали?

Принц кивнул головой, разрешив капитану войти в каюту, пройдя сквозь строй охраны. Офицер нисколько не скрывал своей озабоченности. В его поведении чувствовалась неуверенность.

- Господин капитан, - весьма деликатно начал наследник престола. – Я пригласил вас для того, чтобы задать несколько вопросов.

- Рад служить, ваше высочество.

- Я хочу знать, чем вы занимались в течение последней недели?

Офицер немного помедлил.

- Я, - он запнулся.

- Что вы делали?

Капитан тяжело вздохнул.

- Обычные дела, ваше высочество...

- Вы что-то скрываете?

- Нет. Я руководил детальным зондированием планеты.

- Для чего?

- Выбирал оптимальное место посадки. На планете присутствует разумная жизнь. Мы обязаны остерегаться...

- Я хочу знать, почему вы не можете воспользоваться местом посадки предыдущей экспедиции? – почти по слогам проговорил мальчик, едва сдерживая эмоции.

Капитан долго молчал, глядя в пол.

- Я жду ответа, - строго напомнил наследник престола.

- Ваше высочество, - замотал головой офицер. – Вы хотите знать всю правду, - он вдруг запнулся. – Что ж, это ваше право. Предыдущая экспедиция не высаживалась на поверхность планеты. Они ограничились запуском разведывательных зондов...

- Вот как? – принц нахмурил брови. – Интересно, даже очень. Почему вы сразу не доложили?

Капитан молчал.

- Вы понимаете... вы знаете, как это называется?

Капитан продолжал молчать.

- Хорошо, - наследник престола подошел к огромному иллюминатору. – Все мы хотим вернуться домой, - он говорил открытым текстом.

- Да, - согласился офицер. Его взгляд был наполнен тревогой.

- Готовьтесь к высадке.

- Ваше высочество! – возразил капитан. – В сложившейся ситуации... адмирал бывший командир звездолета. Он имеет влияние на команду...

- Я всё прекрасно понимаю, господин капитан. Но ведь теперь вы командуете кораблем-разведчиком! Верно? Контролируйте адмирала. Тогда мы спокойно доживем до старости. А планета прекрасна, и я хочу посетить её, - лицо принца украсила детская улыбка. Он зачарованно смотрел в иллюминатор. Офицер лишь сокрушенно покачал головой.

## СКАЗ VI.

Однако принц так и не побывал на поверхности планеты. Адмирал легко узнал о сговоре между наследником престола и капитаном звездолета. Выбор у адмирала был не велик. Либо погибнуть дома с клеймом предателя на лбу, либо поднять бунт и, пользуясь поддержкой команды, улететь в Свободные Пределы, туда, где власть Нарита ничего не значит. А дома остались семьи, которые ждут возвращения космонавтов. Но дорога домой уже закрыта. Экипаж тоже превратился в соучастников предательства, ведь команда позволила адмиралу

упростить исследовательскую работу и не доложила куда следует по прибытии. А значит их семьи теперь в руках Нарита. Но ещё не всё потеряно.

Экипаж взбунтовался. Капитана сместили. Охрана наследника престола оказала достойное сопротивление, но силы были не равны. Бунтари уверенно продвигались к покоям принца. Звездолет в считанные минуты перешел под контроль адмирала.

Принц закрылся в своих покоях, ожидая неизбежного конца. И когда бунтари преодолели последнюю преграду, беспардонно вломившись в каюту принца, безжалостно добив последних охранников, наследник престола спокойно поднялся на ноги и достойно, с гордо поднятой головой встретил разъяренную толпу вооруженных космонавтов.

- Адмирал, что всё это значит? – спросил он. – Вы хоть понимаете что творите?

Но адмирал его не слушал. Офицер возбужденно кричал, обращаясь к сподвижникам:

- Его мы заберем с собой, - речь шла о принце, – обменяем на наши семьи! Толпа радовалась своей победе, размахивая оружием.

Наследник престола пытался договориться с командой, но его опять никто не слушал. Несмотря на то, что принц вместе с командой принял бой с пиратами и не покинул команду, а сражался бок о бок, в такую минуту его ненавидели всей душой и готовы были убить только за то, что он сын тирана-короля. Однако сейчас он был нужен экипажу в качестве заложника. И тут принц совершил поступок, который трудно оценить однозначно. В руке мальчика появилось оружие. Но кто-то оказался шустрее наследника престола. Два или три лазерных залпа пронзили грудь принца. Он упал, и его душа устремилась к далеким и холодным звездам. Он не слышал дикий и отчаянный вопль адмирала, он ничего не слышал. Душа покинула растерзанное тело, умчалась прочь от притихшей и растерявшейся толпы...

Дед вдруг замолчал и лишь спустя мгновение понял, что сказка то получилась совсем не такая, как хотелось. Увлёкся. Мы удивленно хлопали глазами, мы ожидали иного конца.

- Ладно, - дед стал оправдываться, уткнувшись в газету. – Давайте завтра вместе придумаем интересную сказку. Хорошо?

От такого окончания сказки мы растерялись, и поэтому поспешно согласились с дедушкой и пошли спать.

## СКАЗ VII.

Весь день мы ходили в раздумьях о том, как нам спасти принца и еле дождались вечера. Как только дедушка вышел к нам на веранду, Сашка продолжил сказку дедушки.

В это мгновение к принцу подбежал доктор, но было уже поздно. Доктор закрыл глаза Анти и заплакал.

- Чудес не бывает. Принц умер.

Адмирал упал на колени, закрыл лицо руками и заплакал. Он понимал, что известие о смерти единственного и любимого сына, рано или поздно, дойдет до короля, и тогда умрут все близкие и родные люди всех членов экипажа. И тогда адмирал приказал капитану снарядить разведывательную капсулу и отправить на новую планету. А в капсуле должны отправить умершего принца, доктора и личную охрану принца. Адмирал опасался, что пока они будут на корабле, то кто-нибудь из них свяжется с королем и расскажет о смерти принца Анти.

Приказ адмирала был исполнен. Капсула с погибшим принцем, доктором и охраной была спущена на планету Осьминогия. Что ожидало их на новой не изведанной планете, они не знали?..

Когда капсула опустилась на планету, солнце находилось в зените. Доктор и охрана вышли из капсулы и увидели вокруг себя что-то необычное. Их капсула приземлилась на небольшой поляне, которую окружали огромные лианы. Высоко в небе ветки лиан переплетались, и казалось, что это не поляна, а огромный шатер. Вокруг раздавались какие-то необычные звуки. То ли это песни птиц, то ли это разговоры местных жителей. Не доктор, не его спутники еще никогда в жизни не чувствовали себя так хорошо и спокойно.

Через некоторое время к ним, на встречу, вышли жители планеты. По рассказам адмирала, доктор уже имел представление о жителях планеты, но он очень удивился, когда увидел, что вместе с круглыми жителями Осьминогии к ним на встречу вышли прозрачные существа. Это были красивые и добрые, прозрачные существа – эльфы. Они помогали жителям Осьминогии отражать нападения врагов, а еще эльфы были врачами на планете, они помогали осьминожцам ухаживать за лианами. Но осьминожцы и не догадывались о присутствии и помощи эльфов. Эльфы – единственные, кто не боялись огня, но были очень отважными и смелыми. Когда эльфы помогали, то осьминожцы думали, что это шелестит ветер и говорит с ними, а это были эльфы. Так и жили эльфы и осьминожцы в мире и согласии.

Осьминожцы расспросили доктора о том, по какой причине они оказались на их планете. И доктор рассказал им о их полете, и о том, что произошло до полета, о том как выздоровел принц Анти, о встрече с пиратами и о помощи «Звездного странника», о заговоре на корабле и о смерти принца. Жителей Осьминогии очень расстроил рассказ доктора и они решили пожалеть принца Анти.

- Мы можем помочь вашему несчастью. Мы можем оживить вашего принца.

- Спасибо вам большое, но я доктор, и я знаю, что уже поздно. Наш принц умер и не какое чудо не сможет его воскресить.

- Мы не обещаем вам не каких чудес, но наша планета сама по себе живая. Она очень часто творит чудеса. А выслушав ваш рассказ, мы поняли, что принц только недавно начал жить в этом мире и он еще не все в нем видел. И нам кажется, что у вашего принца очень доброе сердце. Поэтому он должен жить дальше. И мы верим, что он совершит еще очень много добрых и полезных дел. Поэтому мы просим вашего разрешения помочь вам в этом несчастье.

На глазах доктора проступили слезы. Он посмотрел на охранников, те тоже старались скрыть слезы, но у них это не получались.

- Ну что ж, если вы считаете, что принцу надо продолжать жить, то мы вверяем его в ваши руки.

Как только доктор произнес эти слова, то все увидели как из капсулы, словно на облаке, вылетело безжизненное тело принца. Осьминожцы сорвали лист лианы и положили его на воду протекающей рядом с поляной речки. Облако медленно опустилось на этот лист, и лист поплыл в даль по реке. Доктор хотел было пойти за листом на котором уплывало тело принца, но теплый поток ветра остановил его.

- Не надо ходить за принцем, - сказал, чей то голос, – с ним все будет хорошо.

Доктор и охранники расположились на поляне рядом с капсулой. Проходили дни и недели. Но никаких чудес не происходило. Осьминожцы оказались очень доброжелательными и гостеприимными. Они каждый день, вместе с эльфами, устраивали для гостей концерты, что бы скрасить их печаль. Музыкальными инструментами являлись всё те же лианы. По ним водили разными травинками, и лианы издавали прекрасные звуки. Осьминожцы пели нежными и приятными голосами, а эльфы глубокими и звучными. Все вместе, пели хором и соло.

Сколь времени прошло с того дня, когда воды речки унесли тело принца в даль, никто уже не мог вспомнить. Но однажды вечером, во время одного такого концерта, вдруг поднялся сильный и теплый ветер. И в этот момент на середину поляны опустился принц Анти. Доктор и охранники подбежали к нему и, забыв про царский этикет, стали обнимать принца. От радости встречи все расплакались. Но это были слезы счастья и радости.

Принц Анти был жив. Это было настоящее чудо.

Прошло еще немного времени, благодаря помощи осьминожцев спускаемая капсула была перестроена в небольшой космический корабль. На этом корабле принц, доктор и охранники вернулись на родную планету.

## СКАЗ VIII.

Когда корабль приземлился на космодроме, король знал о том, что его сын умер. По всей стране был введен бессрочный траур. Сердце короля еле билось от такого горя. Он не выходил из замка и большую часть времени проводил в темной комнате принца... Как только корабль принца приземлился, сильный поток ветра ворвался в комнату принца и король подскочил к окну. Он не поверил своим глазам. Весь народ ликовал от радости. Отовсюду раздавались крики «Ура!». По дворцовой площади шел принц – живой и здоровый. Его окружали доктор и верные охранники. Через несколько минут принц вбежал в комнату, как свежий ветерок, как ясный лучик солнца.

Увидев сына, сердце отца-короля не выдержало. Он замертво упал в объятия Анти. На его лице застыло выражение счастья и радости.

Прошло еще немного времени. Король-тиран был похоронен. Траур по этому поводу был закончен. Да и принц Анти подрос и возмужал. Он все больше и больше походил на нового будущего короля. В день своего шестнадцатилетия Анти стал настоящим королем. Его короновали. Его верным помощником стал доктор. А охранники охраняли с еще большим рвением нового короля.

Король Анти правил долго и его планета была самая счастливая. Больше не каких завоеваний и угнетений. Только любовь, мир, дружба и процветание.